

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2011. január 27-én tartandó ülésére

Tárgy: Munkahelyteremtő és munkahelymegtartó beruházások támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület január 27-i ülése 1. napirendi pontjának része az a fejlesztési elképzelés, amely Dévaványa város közigazgatási területén munkahelyteremtő és munkahelymegtartó beruházások támogatását tűzi ki célul kamatmentes kölcsön formájában.

A napirendi pont Kiss Károly Képviselő Úr javaslatára került az éves munkatervbe, aki ezzel kapcsolatban anyagot is eljuttatott hozzám. A Képviselő Úr javaslata az volt, hogy Békés Város Önkormányzatánál kialakított gyakorlatot honosítsuk meg Dévaványán is, amely beruházások megvalósítását támogatja kamatmentes kölcsön formájában. A beruházások támogatása mellett megmaradna a jelenleg hatályos önkormányzati rendelet is, amely viszont a foglalkoztatás bővítését támogatja új munkahelyenként 500.000,- Ft-al.

Az új támogatási forma bevezetése érdekében felvettem a kapcsolatot Békés Város Jegyzőjével – Tárnok Lászlónéval – aki az aljegyző úr révén készséggel nyújtott segítséget.

Az általuk átküldött anyagból összeválogattam az elmúlt évre vonatkozó anyagokat, amelyet tanulmányozás céljából ezúton bocsátok a testület tagjainak rendelkezésére.

Az átküldött anyagból látszik, illetve a jegyzőasszonnyal folytatott beszélgetésünk során is kiderült, hogy Békés Város Önkormányzata nem rendeleti formában, hanem önkormányzati határozattal fogadta el a támogatási tervezetet és pályázati felhívást.

A Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodája ebben a formában is elfogadta és előzetes állásfoglalását kiadta a pályázati felhívás tervezethez.
(Ebben az esetben viszont minden évben véleményeztetni kell a Pénzügyminisztériummal és az előzetes hozzájárulást beszerezni a pályázat közzététele előtt.)

Rendeleti alapja a támogatásnak az, hogy az önkormányzat vagyonrendeletének 13. § (1) bekezdésébe beépítették, hogy „Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete kamatmentes kölcsön formájában munkahelyteremtő és munkahelymegtartó beruházások támogatása céljából támogatási alapot hoz létre, minden évben a költségvetési rendeletben elfogadott keretösszeg erejéig.”

A többi rész a központi jogszabály szövszerinti átvétele, amely már nem lehetséges.

A megküldött anyagból látható a pályázati konstrukció egésze, a kötelezően csatolandó mellékletek (nyilatkozatok), látható a beérkezett pályázatok száma, pénzügyi nagyságrendje és az elbírálás módja.

Úgy gondolom, hogy így közreadva tekinthető át teljes folyamatában ez a támogatási rendszer.

Az átvett anyagot természetesen munkaanyagként kell tekinteni és végig kell vezetni rajtuk azokat a változásokat, amelyek a mi helyi körülményeinkhez igazodnak.

pl. Nálunk nincs Vállalkozói Tanács.

A támogatási feltételek

10. pontjában szereplő 2 fő készfizetőkezes kötelezettségvállalását feleslegesnek ítélem, ha az igénylőnek jelzáloggal terhelhető ingatlan is fel kell mutatnia.

A 11. pontban szereplő jelzáloggal terhelhető ingatlan felmutatását viszont pontosítanám azzal, hogy per- és tehermentes ingatlanról legyen szó, amelynek forgalmi értéke eléri, vagy meghaladja a nyújtott kölcsön értékét.

Az ingatlanértékének meghatározásakor az önkormányzat által felkért ingatlanforgalmi szakértő szakvéleményét kell irányadónak tekinteni.

A 4. pontban szereplő APEH elnevezése január 1-től Nemzeti Adó és Vámhivatalra módosult.

Kérem, hogy a Képviselő-testület tekintse át a megküldött anyagokat, alkalmasnak tartja-e Dévaványán is ezen támogatás bevezetését ebben a konstrukcióban, illetve összegezze a módosító javaslatait az eredeti anyaghoz képest.

Ha a képviselő-testület meghatároz egy olyan pályázati kiírást és támogatási tervezetet, amelyet a későbbiekben el tud fogadni, az elfogadás előtt nekünk is fel kell terjeszteni a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájához, illetve módosítani szükséges a vagyonrendeletünket, ezt követően dönthet csak a testület az elfogadásról, illetve a kiírásról.

Kérem, hogy a Képviselő-testület foglaljon állást a beruházások ilyen formában történő támogatásáról.

Dévaványa, 2011. január 17.

Balogh Csilla
jegyző